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الدالة المبيّنة هي متعدد إلى واحد. العلاقة 	 	)١
العكسية ستكون واحدًا إلى متعدد وهي 		

ليست دالة. 		
لتوجد للدالة د دالة عكسية د-1 يجب أن تكون 

دالة واحد إلى واحد.
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ليكن ص = 2س - 1 ]أبدل ما بين س، ص[ 	 	)٢
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	�معادلة التمثيل البياني للدالة العكسية هي
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المستقيم المار بالنقطتيَن )-3 ، -1(، )5 ، 3(
التمثيل البياني للدالة ص = د)س( يقطع التمثيل 

البياني للدالة ص = د-1)س( حيث 

س + ١، وذلك عند النقطة )1 ، 1(.
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2س - 1 = 

التمثيل البياني للدالة ص = د-1)س( هو انعكاس 
للتمثيل البياني للدالة ص = د)س( حول المستقيم 
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مدى د)س( =  + ٢ 	 	)٣

عندما س = 0، د)س( = 2 وعندما تكبر س 
الموجبة كثيرًا تتقارب د)س( من الصفر.
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ص = ٤ - ٢ 

د-1)س( = ٤ - ٢ 

مجال د-1)س( هو مدى د)س( 	 	
أي ٠ > س ˘ 2 		

مدى د-1)س( هو مجال د)س( أي د-1)س( ¯ 0

ص = س
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منحنى ص = د)س( و منحنى ص = د-1)س( كل 
منهما انعكاس للآخر حول المستقيم ص = س

تمارين مراجعة نهاية الوحدة الثانية
ص= )س + 1( )س - 1( = 0 	 	)١

س = -1 أو س = 1، ص = -1 
محور التماثل: س = 0 

نقطة التحول: ص = 20 - 1 = -1 
عندما س = -10، ص =99 

عندما س = 8، ص = 63 
رسم المنحنى:
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فيكون المدى -1 ˘ د)س( ˘ 99
-10˘ س ˘ 0 أو 0 ˘ س ˘ 8 	 	
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(ص - ١) - ١ = س + ٣ س = 

ص - 1 = )س + 3(2 

ص = )س + 3(2 + 1

د-1)س( = )س + 3(2 + 1 = س2 + 6 س + 10
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ليكن ص =  ٢ - ٣ 	 	

ص - ٢ 
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2س ص - 3س = ص - 2
2س ص - ص = 3س - 2
ص )2س - 1( = 3س - 2
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